



团市委联合各方周日举行大学生就业专场招聘会 210余家单位3200个岗位等着你

本报讯 记者 周胜洁 针对今年大学生就业现状,相关单位采取了切实措施。周日,由共青团上海市委、上海市教育委员会、杨浦区人民政府、上海市青年联合会、上海市学生联合会主办的2013年上海大学生就业专场招聘会将在杨浦高级中学综合体育馆举行。此次招聘会是“青春扬帆 梦想启航”促进大学生就业创业行动中的一项活动。

据主办方介绍,此次招聘会是贯彻落实党中央、国务院和市委、市政府关于大学生就业工作的一系列重要决策,积极应对当前经济和就业形势而举办的惠及全市应届高校毕业生的全免费招聘活动。

据悉,周日的招聘会共有210余家单位参加,为应届毕业生提供3200多个就业岗位。不少沪上知名企业如百联集团有限公司、中外运长航上海长航船员劳务合作公司、一兆韦德健身管理有限公司等将现身招聘会,提供的岗位既有适合理工科毕业生的IT技术、建筑设计、施工管理、电子电气、机械制造、生物医药等,也有针对文科类毕业生的金融、财会、市场营销、行政、法律、人力资源管理等等。其中上海优房科技股

份有限公司将为应届生提供网络技术、营销策划等6个岗位,招聘总人数为300人。

另据了解,本届招聘会还特设网络招聘、应聘培训、就业见习、“微访谈”四个专区。在现场设置网络招聘的专门区域,在“应届生求职网”开设专题网页提供1万余个工作岗位。应聘学生可在场馆入口处通过手机扫描二维码登录“应届生求职网”。

而设置的应聘培训专区,则邀请专业的应聘技能培训师,在现场开设培训专区,滚动式地开展应聘知识和技能的相关培训,同时提供就业现场咨询。而在就业见习专区,团市委邀请了就业创业见习基地的负责人,在现场为大学生提供就业创业见习岗位。

为解答高校学生在择业及应试方面的疑问,引导大学生树立正确的择业观念,鼓励大学生多渠道就业,团市委联合上海发布,邀请学生就业、创业工作相关部门的领导、专家,以及大学生就业创业方面的优秀者开展微博访谈活动。了解学生、企业、社会在“大学生就业难”中的角色、心态、行动,便于今后提供更有针对性的就业服务。

本次招聘岗位最多的10家企业

1.上海优房科技股份有限公司	岗位数:300
2.东方财富信息股份有限公司	岗位数:180
3.中外运长航上海长航船员劳务合作公司	岗位数:163
4.一兆韦德健身管理有限公司	岗位数:125
5.上海添香实业有限公司	岗位数:64
6.上海复中医院投资管理有限公司	岗位数:42
7.上海典世科技发展有限公司	岗位数:41
8.中国电子科技集团公司第二十一研究所	岗位数:40
9.上海三零卫士信息安全有限公司	岗位数:40
10.百联集团有限公司	岗位数:36

》发布厅

本市启动H7N9禽流感防治项目

本报讯 记者 严柳晴 昨天,市政府新闻办举办新闻发布会。市科委主任寿字琪在新闻发布会上介绍了近年来本市生物医药产业发展情况。记者了解到,本市已启动H7N9禽流感防治项目,组织相关研究机构,对H7N9进行调查。

市科委副主任徐祖信称,2003年非典爆发,对我们国家整个疾病防控体系的建设,起到了警示作用。

目前,上海现已建设了中法合资的巴斯德研究所,从事病毒研究。另外,还推动了复旦大学等单位,建设高等级的病毒实验室。同时本市在发展生物医药产业的同时,也注意聚集一批从事病毒诊断试剂、治疗的药品、疫苗企业的发展。从研究、生产等各个方面,构造了一个防控体系。

“这次H7N9出来以后,我们上海有一家生物医药公司,它研发的H7N9病毒的诊断试剂盒在全国的疾病预防控制中心、动物疫病预防控制中心和出入境检验检疫局马上投入使用,同时也有希望能够成为我们国家第一个获得批准、在医院使用的H7N9病毒诊断试剂盒。”徐祖信说。

在研究方面,上海生物制品所曾经研发并且生产了H5N1等多种流感疫苗,这些研发和生产线都为大规模生产H7N9疫苗打下基础。“只要需要的话,马上就能够投入生产。另外治疗流感有一个很好的药叫达菲,上海医药集团就取得了达菲的生产权,一旦有大规模的病毒性流感爆发的话,上海医药集团马上就能够生产达菲。”

徐祖信透露,最近,上海启动了针对H7N9禽流感防治的项目,正在组织复旦大学、公卫中心等等相关的研究机构、医疗机构,从预防、诊断、治疗、流行病学调查这四个方向开展攻关研究。

人大检查组暗访食品企业

本报讯 记者 刘昕璐 市人大食品安全执法检查组昨天暗访食品生产经营企业。生产企业的生产环境卫生、人员健康、原辅料索证索票和添加剂管理等多项内容都是此次暗访检查的重点。

市人大检查组来到位于盛龙路上的上海爱里食品有限公司,这是一家年产值1.5亿的中小企业。据企业负责人介绍,该企业主要生产粽子和月饼等季节性食品,除上海本地外,产品还销售到北京、浙江、山东以及甘肃等地。

质监执法人员表示,生产中企业是否有违法使用添加剂的行为需要通过检测来判断,除了添加剂的种类和剂量外,还要将检测结果与配料表进行比对,“使用的添加剂必须在配料表中注明,否则也视为违规。”

》图片新闻

有其短必有其长

在昨天举行的“2013年上海市高校残疾人毕业生现场招聘会”上,记者发现了不少看上去正常的轻度残疾大学生。他们可能只是手臂无力,走路有些跛行,听力不好但借助助听器与人交流问题不大。不少企业对这些大学生表现出了浓厚的兴趣。

在IBM的展位前,同济大学的小程在众多应聘者中显得格格不入。一开始,记者甚至没发现小程是位残疾人,当他举起左手时,才发现他的手有些异样。“我是手指残疾,切菜比较麻烦,但打字很快。”由于沟通能力强、自信而健谈,IBM的几位HR与他交流了很久。

在一个摊位前,记者还看到了一个指明要靠哑学生的企业。从事石影雕业务的钱先生这次要招的是3名从事设计制图、雕刻制作的聋哑员工(残疾也可,需智力正常)。他表示,相比健全人,聋哑人在设计上更有天赋,更为专注。

据市残疾人劳动服务中心介绍,今年本市的高校残疾人毕业生约92人,本次招聘会招聘岗位数总计超过300个。当天,意向录用64人,当场录用12人。

承办方上海万邦关爱服务中心项目助理杨子江表示:“有其短必有其长,希望能发掘残疾人大学生的特长,开设一些适合他们的岗位。”

记者 范彦萍



企业招聘人员正在与毕业生面谈。

本报记者 吴恺 摄

2012年上海中职毕业生就业情况调查昨发布 八成多专业与就业对口 毕业生薪酬逐年上升

本报讯 记者 刘晶晶 通讯员 焦苇 记者昨天从市教委获悉,2012年上海市中等职业学校毕业生总体就业率保持平稳。毕业生中超过六成选择直接就业,三成多选择升学。专业设置基本满足上海产业结构调整发展的需要,八成多毕业生修读专业与就业岗位对口,毕业生整体薪酬呈逐年上升趋势。

上海从2003年开始建立中职毕业生就业公告制度。调查显示,2012届毕业生总体就业率保持平稳。截至2012年9月1日,本市86所全日制普通中等职业学校共计毕业生39834人,就业人数39008人,就业率为97.93%,与2011年相比基本持平。

毕业生中超过六成选择直接就业,三

成多选择升学。毕业生直接进入企业、事业单位以及自主创业、自谋出路、参军、出国等其他方式直接就业的为24480人,占毕业生总数的61.46%;毕业生升入高一职业院校继续深造的为14528人,占毕业生总数的36.47%。统计表明,直接进入企业、事业单位就业仍然是目前毕业生的就业主渠道。

专业设置基本满足上海产业结构调整发展的需要。2012届毕业生分布在13个专业大类的117个专业,涉及3大产业对应的25个行业。2012届毕业生中有90.51%选择在上海就业,6.87%的毕业生选择外省市就业,0.55%的毕业生选择境外就业。

2012年毕业生中,八成多毕业生修读专业与就业岗位对口,毕业生整体薪酬呈

逐年上升趋势。2012届毕业生初次就业的税后工资在3000元以上的占9.23%,而2010届和2011届则分别为1.15%和2.40%;2012届毕业生初次就业的税后工资在2000-3000元之间的为42.15%,而2010届和2011届则分别为13.30%和30.68%,毕业生整体薪酬呈逐年上升趋势。

2012年,市教委继续对2011届十大专业(国际商务、数控技术应用、计算机及应用、机电技术应用、护理、会计、汽车运用与维修、航空服务、现代物流、旅游服务与管理)毕业生一年后的职业发展和就业情况进行跟踪抽样调查。航空服务、护理、数控技术应用和汽车运用与维修等专业毕业生的总体薪资水平比较高。

新版“城市记忆”档案展近日开放

本报讯 记者 刘晶晶 即日起至6月9日“国际档案日”期间,上海市40余家各级各类档案馆将共同举办“城市记忆·经典上海”——第七届上海市档案馆日宣传月系列活动。市档案馆精心改版后的“城市记忆——上海近现代历史发展档案陈列”展览近日正式与广大市民见面,通过试展听取社会公众的意见与建议。市民刘培儒先生向市档案馆捐赠了800余帧老上海照片。